
Notation Scientifique (G)Écrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
5,83 × 10⁻⁴ = 6,9 × 10⁻⁸ =
8,6 × 10⁻⁷ = 1,34 × 10⁻⁶ =

9,749 × 10⁻⁴ = 5,22 × 10⁻⁵ =
1,37 × 10⁻⁸ = 7,179 × 10⁻⁵ =

2,669 × 10⁻⁴ = 9,598 × 10⁻⁴ =
4,816 × 10⁻³ = 1,8 × 10⁻⁶ =

1,3 × 10⁻⁸ = 6,018 × 10⁻⁶ =
8,45 × 10⁻⁵ = 1,89 × 10⁻⁵ =

7,286 × 10⁻⁴ = 6 × 10⁻⁴ =
6,7 × 10⁻⁷ = 5,1 × 10⁻⁶ =

MathsLibres.com



Notation Scientifique (G) SolutionsÉcrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
5,83 × 10⁻⁴ = 0,000583 6,9 × 10⁻⁸ = 0,000000069
8,6 × 10⁻⁷ = 0,00000086 1,34 × 10⁻⁶ = 0,00000134

9,749 × 10⁻⁴ = 0,0009749 5,22 × 10⁻⁵ = 0,0000522
1,37 × 10⁻⁸ = 0,0000000137 7,179 × 10⁻⁵ = 0,00007179

2,669 × 10⁻⁴ = 0,0002669 9,598 × 10⁻⁴ = 0,0009598
4,816 × 10⁻³ = 0,004816 1,8 × 10⁻⁶ = 0,0000018

1,3 × 10⁻⁸ = 0,000000013 6,018 × 10⁻⁶ = 0,000006018
8,45 × 10⁻⁵ = 0,0000845 1,89 × 10⁻⁵ = 0,0000189

7,286 × 10⁻⁴ = 0,0007286 6 × 10⁻⁴ = 0,0006
6,7 × 10⁻⁷ = 0,00000067 5,1 × 10⁻⁶ = 0,0000051
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